
Ministerul Educației și Cercetării 
Centrul Național de Evaluare și Examinare 

Probă scrisă la Fizică 1 Test 4 
Barem de evaluare și de notare 
Filiera teoretică – profilul real, Filiera vocațională-profilul militar 

Examenul de bacalaureat național 2020 
Proba E. d)  

FIZICĂ 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  

Test 4 
• Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. b 3p 

3. c 3p 

4. a 3p 

5. d 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 reprezentarea corectă a greutăţii, reacţiunii normale şi a forţei de frecare 3p  

b. Pentru:  4p 
 cos1gmGn =  1p  

 sin1gmGp =  1p  

 rezultat final: N 9,6nG ; N 4=pG  2p  

c. Pentru:  4p 

 − = 1p fG F m a  1p  

 NFf =  1p  

 ( ) cossin −= ga  1p  

 rezultat final: 2m/s 5,2=a  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2 2 2 2' sin cosF m a m g m g  = − +  1p  

 'cossin 1111 amgmgmF −−=   1p  

 
2 1
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1 2

cosF g m m
m m

 
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−
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+
 1p 

 

 rezultat final: N 4,0=F  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea  15p 

Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 

 

2

2mv
Ec =  2p 

 

 rezultat final: J 160=cE  2p  

b. Pentru:  3p 
 

fFc LE =  2p  

 rezultat final: J 160−=
fFL  1p  

c. Pentru:  4p 

 maFf =−  1p  

 a v t=    2p  

 rezultat final: N 4=fF  1p  

d. Pentru:  4p 

 

f

F
fF

F

L
ddFL f

f
−=−=  3p 

 

 rezultat final m 40=d  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. d. 3p 

     2. d. 3p 

     3. c. 3p 

     4. b. 3p 

     5. c. 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
B. Subiectul al II-lea 

II .a. Pentru:  3p 
 

A
o

N
m


=  

2p  

 Rezultat final: kg 1033 27
0

− ,m  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1
1

1)( RT
m

Sxp


=−   
1p  
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+
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
=

−



 

1p  

   Rezultat final: cm 30=x  1p  

c. Pentru:  4p 

 

Sx

TRm
p




=

2

12


 

3p  

 Rezultat final: 44 10  Pap =   1p  

d. Pentru:  4p 
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1p  
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1p  

 Rezultat final: K 6002 =T  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
B. Subiectul al III-lea 

   III.a. Pentru:  3p 

 Reprezentare corectă 3p  

      b. Pentru:  4p 
 

1

3
22211 ln)(

V

V
VpVVpL +−=  2p 

 

 

1

2

1

3

3

2

1

1

T

T

V

V

V

T

V
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 Rezultat final: J 10011 =Vp  1p  

      c. Pentru:  4p 

 )TT(CU V 3131 −=   2p  

 
( )eVpU −= 1

2

5
1131  1p 

 

 Rezultat final: 
31 430 JU = −  1p  
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     d. Pentru:  4p 

 

1

3
1212primit ln)(

V

V
VpTTCQ V +−=  2p 

 

 12 epp =  1p  

 Rezultat final: primit 702 JQ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. a. 3p 

     2. b. 3p 

     3. c. 3p 

     4. d. 3p 

     5. b. 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

C. Subiectul al II-lea 

   II.a. Pentru:  3p 
 rIEU −=  3p  

      b. Pentru:  4p 
 





−=

−=

rIEU

rIEU

22

11
 2p 

 

 
2 1

1 2

U U
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I I

−
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−
 1p 

 

 Rezultat final: =  2r  1p  

      c. Pentru:  4p 
 

12

2112

II

UIUI
E

−

−
=  3p 

 

 Rezultat final:  V24=E  1p  

      d. Pentru:  4p 
 

n

n

I

U
R =b  1p 

 

 

rRR

E
I

AC
n

++
=

b

 1p 
 

 ACmax RR 6=  1p  

 Rezultat final: =  24maxR  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

C. Subiectul al III-lea 

   III.a. Pentru:  4p 

 tPW = 2  2p  

 Rezultat final: kWh 275,0=W  2p  

      b. Pentru:   3p 
 

n
n

U

P
I 1

1 =  2p 
 

 Rezultat final:  A101 =nI  1p  

      c. Pentru:   4p 

 









=

1n

max

I

I
n  3p 

 

 Rezultat final: 2=n  fiare de călcat 1p  

     d. Pentru:   4p 

 mm IUP =  3p  

 Rezultat final: kW 5,5=mP  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 
I.1. a 3p 
2. d 3p 
3. b 3p 
4. d 3p 
5. c 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

f
C

1
=  2p 

 

 rezultat final -1m 20=C  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1

1
2

12

111

xf

fx
x

fxx +
==−  1p 

 

 
2

1

2 ==
x

x
  1p 

 

 ( )


−
=

1
1

f
x  1p 

 

 rezultat final 
1 2,5 cmx− =  1p  

c. Pentru:  4p 
 costrucţia corectă a imaginii 4p  

d. Pentru:  4p 
 

1

2

1

2

x

x

y

y
==  1p 

 

 

d

f

D

D

S

PS =  2p 
 

 
rezultat final 100=

S

PS

D

D
 1p 

 

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 

0 /D i a =   3p  

 rezultat final 
0 3 mD =  1p  

b. Pentru:  3p 
 ax

D
 =  2p  

 rezultat final 76 10  m −=   1p  

c. Pentru:  4p 

 
min

5

2

D
x

a


=  1p  

 
max

D
x

a


=  1p  

 7

2

D
x

a


 =  1p  

 rezultat final 3,5mmx =  1p  

d. Pentru:  4p 
 D

i
a


 =  1p  

 / apan  =  2p  

 rezultat final 0,75 mmi  =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 


